

茉寻无感系列光腿神器 腿像磨皮一般 上身骨感且自然



扫码抢购



眼看天气一天天冷起来了，秋冬穿衣难题也提上了日程。小编在各类繁多的光腿袜中，测评了几款当下热门的选出综合评分最高的一款分享给同样爱美的你。这款光腿袜穿上腿，就跟一键磨皮美白了一样，上身骨感且自然。

“无感”光腿神器，打造腿部“水光肌”。作为一个要风度不要温度的妹子，也曾为了好看在大冬天裸露双腿。年轻的时候抵抗力强，冻上几次还感觉不到有什么不一样的地方，随着年龄的增长，天一冷膝盖就感觉特别冰凉，再也不敢随便露腿。所谓的老寒腿都是冻出来的，寒气侵入关节，长期下去会造成慢性关节炎。

遮盖住了腿毛、暗沉、疤痕等瑕疵，不反光，不发黄，亚光感。自然到以假乱真。光腿袜是双层连脚一体式的设计，穿脱方便。脚的前端也是薄处理，穿鞋不挤，穿单鞋也不尴尬。不会出现穿了光腿神器穿不进原来的鞋子的情况。腹部加压设计，帮助收腹，没有束缚感。

瘦腿美腿，贴肤收脚踝，还是无痕档，不会显老气，更加隐形，没有穿着痕迹，日常百搭，配裙子、短裤、大衣都超美！和普通的肉色加绒裤袜相比，它显腿细，和没穿的小腿对比一点也没差，且小腿线条更紧致！

把“太阳”穿在脚上 Basic Live 雪绒袜 软糯好温暖



扫码抢购



把“太阳”穿在脚上，好看又舒适的雪地袜来了。推荐一款雪地袜，穿上后，无论是居家还是出行，这个季节就不想穿其他袜子了。来自品牌Basic Live，暖和又软糯，穿上它就感觉脚踩暖气，让你从脚开始，温暖舒适。

推荐理由：1. 内植毛圈拉绒，加绒加厚一穿就暖，冰脚都能热出汗；2. 弹力十足，柔软舒适不掉毛；3. 时尚百搭保护脚踝，搭配多款鞋型，男女都能穿。

试穿报告：袜子是4双一组的，不同颜色，虽然是均码，但是实际上还是有大小不同的，适合不同大小的脚。翻毛的设计，随时可以调整大小长短。跟普通的袜子相比，雪绒袜的厚度足足超出了2倍。袜子是加绒加厚的，负责品控的辉姐，拿着其中2双袜子专门浸泡了3小时，没有褪色现象。内里的绒毛比较厚，摸着很软糯。

这里还有一个品牌方的测试，先用冷水给双脚降温模拟冬天冻手冻脚的情况，然后左脚穿上雪绒袜，右脚穿上普通羊毛袜。等待3分钟，穿着雪绒袜的左脚温度比穿着普通羊毛袜的右脚高出了1℃。这就说明在冬天穿上雪绒袜能够快速温暖双脚，在短时间内让你快速回暖。



客服:024-22536599

更多好物 扫码关注

特殊时期出现特殊情况，想要及时就医处理并不方便，每个家庭都应该备一个“家庭急救包”，紧急情况下，防患于未然。

人类面对各种天灾人祸显得渺小又无力，若有一件紧急事件发生，你可能好几天或好几周都得不到食物或水，也有可能停电；若你需要离家外出时，受到被困甚至受到伤害了，这时“家庭急救包”或许能够挽救一个人的生命甚至一个家庭的命运。



鼻塞 鼻干 日本朴小药护鼻膏 一抹保湿又通气



扫码抢购

孩子、孕妇都能用，给家里的小宝宝备上一支真的太有必要了。朴小药对有鼻炎或者感冒的人太友好了，本来鼻子不通，呼吸都特别不顺畅，但涂抹之后，感觉像打通了任督二脉，见效太快了。给孩子用在脸上的东西，对成分就要特别小心；而朴小药的成分主要是六大植物配方，每一种都取自大自然，很健康。

主要成分：椰子油、牛油果果脂、迷迭香叶油、山茶籽油、霍霍巴籽油、薄荷叶油、椰子油、牛油果果果脂等成分的添加让护鼻膏的滋润效果很好，抹在皮肤上也能看出来滋润而不油腻，能减少鼻子的发红、蜕皮。

味道清新，还有提神的作用，头晕不舒服的时候也能涂，抹在眼睛下，整个人都清醒了不少。小孩子能用，孕妇也能用。

9块9，买三送一！ 一片约等于半个大芒果 酸甜Q弹有嚼劲



扫码抢购

今天，小编给大家推荐一款自家都备着的“爱备战便携急救包”。它真的非常实用，药品、工具一应俱全。小小的包身里包含了18件产品，能及时应对各种常见意外伤害。不仅是家里，车里也要准备一个急救包，方便带孩子老人外出的时候用，避免出现突发的意外情况。接下来就跟着小编看看急救包里有些啥：

1. 消毒清创：包含了碘伏消毒液（棉棒）、酒精棉片、清洁湿巾，适用于处理皮肤和物品表面各类小伤口。其中，碘伏

消毒液采用的是碘伏和棉签二合一设计。**2. 止血包扎：**包含乳胶管止血带、防水创口贴、无菌敷贴（大号）、纱布叠片（小号）、弹力绷带。**3. 包扎辅助：**包含透气胶带、敷料镊子。**4. 急救防护：**包含急救毯、防滑手套。**5. 应急工具：**包含LED手电筒（含电池）、安全锤、拖车绳、多功能应急工具卡。还附带了急救卡、急救手册、配置清单、ABH-C002外包。可别小瞧了这张急救卡，写上个人信息、血型、过敏史、病史和紧急联系人，如果昏迷送医能帮上大忙。

【买二送二】 片仔癀多肽补水修护面膜 层层锁水 淡化细纹



扫码抢购



一到换季，皮肤各种问题就出来了，干燥、暗沉、细纹，甚至各种冒痘。如果工作节奏快，加上熬夜等，肌肤松弛垮垮，毛孔粗大，眼周的细纹都明显了，眼袋也出来了，整个人的状态看起来瞬间显老了10岁。

片仔癀·多肽补水修护面膜，这是百年品牌片仔癀出的一款面膜，已经征服了办公室的小姐姐们，编辑乐乐的先生是一位医生，用了几天面膜后，果断让乐乐又下单了4盒囤货。最主要的是价格也非常划算，线下店原价108元一盒的面膜，现在下单享受限时优惠。

片仔癀可谓是家喻户晓的国货品牌了，从国民级产品珍珠膏到现在的各种护肤产品，很受欢迎。不仅是珍贵名药，它也是名副其实的躺在奖堆里的国

货品牌。这款面膜敷在脸上除了水润弹润还有满满的安全感。敏感肌、孕妇、痘肌都能使用。

这款片仔癀补水面膜，面膜纸还蛮服帖的，精华也不少，敷在脸上后，吸收得还是比较快的。有些面膜用完后会觉得黏黏的，但是这个不会，用完后皮肤感觉挺清爽，摸起来滑滑嫩嫩的。

片仔癀多肽修复面膜里的多肽，是名副其实的大牌抗衰必备成分。雅诗·黛这款“线雕精华”因为乙酰基六肽-8，就是有修复肌肤、减少细纹的效果。办公室的小姐姐试用后，都觉得面膜轻薄服帖。因为片仔癀科研团队选用了天然可再生植物纤维作为原料，做出“空气感”十足的天丝膜布。

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:张宇漫
一版美编:冯漫

零售
专供报



6935970 566666